



В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту пожара, унесшего жизни двух человек, в том числе несовершеннолетнего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам), по факту пожара, унесшего жизни двух человек.

Следователями установлено, что 11 апреля 2018 года произошло возгорание двухэтажного деревянного дома по улице Николаева в городе Иркутске. На месте пожара обнаружены тела 41-летней женщины и её 14-летнего сына. В настоящее время следователями устанавливаются обстоятельства произошедшего, в том числе выясняются причины возгорания и обоснованность проживания в данном доме жильцов. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1216848>